

ELISMERÉS

A Szociális Munka Világnapján az önkormányzat ezúttal sem feledkezett meg az intézményrendszerében dolgozókról. A nyár eleji elismeréseket követően most a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ 10 munkatársa vehetett át kitüntetést és jutalmat. A polgármester hivatalos Facebook-oldalán köszönetet mondott áldozatos tevékenységükért és jó egészséget, kitartást kívánt nekik.



ÖTMILLIÁRD UTAKRA



MEGÚJUL A FELÜLJÁRÓ



SPORTPARKOK ÉPÜLNEK



TÚZIFAOSZTÁS

FELKÉSZÜLT A HÓESÉSRE A NYÍRVV NONPROFIT KFT.

Hat vezér- és huszonkilenc kisebb kiegészítő géppel felkészült a városüzemeltetési társaság a hószolgálatra, ami klasszikus értelemben november 15-től elkezdődött. Nyíregyháza útjait hét kategóriába sorolja a NYÍRVV, első körben a tömegközlekedési útvonalakat teszik járhatóvá, majd sorban a többi. Bár hóesés még nincs és a következő napokra sem ígérnek télies időjárást, a gépek jelenleg is dolgoznak. Az eszközök átestek a műszaki ellenőrzésen és saját területükön az útfenntartási, zöldfelület-fenntartási munkákat látják el, ha pedig leesne a hó, pár perc alatt át lehet őket szerelni és elvégzik a hóeltakarítási feladatokat is.



ZÖLD BUSZ



Nemcsak a színe zöld ennek a Nyíregyháza útjain múlt szombat óta járó busznak, hanem a működési módja is. Városunk részt vesz (harmadikként az országban) abban a demonstrációs mintaprojektben, melynek keretében ingyen próbálhatják ki a buszozók az elektromos járművet a következő hetekben. A környezetbarát és csendes Ebusco 2.2 tesztüzemben vesz részt hivatalosan a helyi menetrendben, s több vonalon is fel lehet rá szállni.

Fotó: Szarka Lajos

IDÉN IS KAPNAK KARÁCSONYI AJÁNDÉKCSOMAGOT A NYÍREGYHÁZI NYUGDÍJASOK

Karácsony közeledtével az önkormányzat idén is ajándékcsoomagot küld a nyíregyházi nyugdíjasoknak, ezzel is hozzájárulva az ünnep hangulatához. A Magyar Posta Zrt. 2020. november 25. és december 21. közötti időszakban kézbesíti a csomagokat.

Bár ebben az évben számos, nem várt nehézséggel kellett szembenéznie az önkormányzatnak, Nyíregyháza a koronavírus-járvány ellenére is stabil gazdaságilag, ezért a költségvetése újragondolása mellett sem kell olyan, immáron 7 éve saját forrásból finanszírozott támogatástól eltekinteniük, mint a karácsonyi ajándékcsoomag – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc polgármester, aki hozzátette, idén is kedveskednek ezekkel a nyíregyházi nyugdíjasoknak, csakúgy, mint 2013 óta minden esztendő végén, önként vállalt feladatként.

A POSTA KÉZBESÍTI

A csomagokat a Magyar Posta Zrt. a november 25. és december 21. közötti időszakban kézbesíti nekik, összesen 25 750-en jogosultak rá. Idén a járványügyi helyzetre való tekintettel, az átvételt igazoló aláírás helyett, személyi igazolvány, lakcímkártya felmutatása szükséges az átvételhez. Arra kérnek minden címzettet, hogy azokat elérhető helyre előkészíteni szíveskedjenek a kézbesítés elősegítése érdekében. Ha a kézbesítés valamilyen okból eredménytelen, a küldeményt a címzett vagy a jogosult által meghatalmazott személy veheti majd át, melynek részleteiről a későbbiekben adnak tájékoztatást.

Karácsonyi támogatásra jogosult az a nyíregyházi nyugdíjas, aki az alábbi együttes feltételeknek megfelel:

- Nyíregyházán bejelentett lakóhellyel rendelkezik,
- öregségi teljes- vagy résznyugdíjra vagy időskorúak járadékára saját jogán jogosult, vagy hozzátartozói nyugellátásra jogosult,
- és ezen a jogcímen az ellátás számára folyósításra kerül.

A csomag olyan, az ünnephez kapcsolódó élelmiszereket tartalmaz, mint a szaloncukor, kávé, tea, csokoládé, és többek között keksz, ezzel is hozzájárulva az ünnep hangulatához.

ÖTMILLIÁRD FORINT A KORMÁNYTÓL A NYÍREGYHÁZI UTAKRA

Ötmilliárd forint érkezik útépitésre Nyíregyházára a kormányzattól – jelentette be hivatalos Facebook-oldalán dr. Kovács Ferenc. A múlt heti Magyar Közlönyben megjelentek szerint az önkormányzat útéfejlesztési feladatainak finanszírozására kaptuk az egyedi mértékű és nagyságú támogatást. A polgármester szerint ez a 2013-ban elkezdett infrastrukturális stratégiájuk újabb fontos fejezete, mellyel tovább folytatódhat a korábbi, több évtizedes lemaradás ledolgozása. Ehhez az érintett lakóközösségek együttműködését is kéri.

Útépités Nyíregyházán: megszokott jelenség, hiszen városunkban tízmilliárdokat költöttek az elmúlt hét évben az utak felújítására, karbantartására, ami az azt megelőző időszakban több évtizedes elmaradást szenvedett a polgármester megfogalmazása szerint.

TÖBB MINT 100 ÚJ ÚT 2013 ÓTA

Dr. Kovács Ferenc ezt számokban is kifejezte. Míg 2010-ben a 610 kilométeres önkormányzati úthálózatból kb. 250 kilométer volt aszfaltozott (ami nagyjából 41%), ez a szám körülbelül 50 százalékra emelkedett. 2013-tól ugyanis több mint 100 utat aszfaltozott le a város különböző forrásokból és részben saját erőből, a kormány pedig két ízben két-, illetve egymilliárd forinttal pluszban is támogatta ezt a programot.

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE: TERVEK

– 2013-tól, amikor a pénzügyi szorításból ki tudtunk jönni, minden évben tudatosan a jövőbe is befektetve rendeltünk néhány tízmillió forint értékben terveket. Így most azzal fordulhattam a kormányhoz, hogy a városnak 5 milliárd forintos keretre, ilyen értékben útépitésre, aszfaltozásra megvannak az engedélyes kiviteli tervei, ezért kérjük a kormány támogatását – mondta.

NAGYMÉRTÉKŰ KORMÁNYZATI TÁMOGATÁS

A polgármester hozzátette, mindez önmagában nem lett volna elég a kormánynak ehhez a Nyíregyházának adott



Idén többek között a Gálya utcán is épült út, mert az ott élők odaadták az önkormányzatnak az ehhez szükséges, minimális telekrészüket

nagyon egyedi, nagymértékű támogatásához. A tárgyalásokon elmondta, a lakosság is szeretne aszfaltozott utakat és ennek érdekében együttműködik az önkormányzattal. Mint mondta, ezt egy kicsit megelőlegezte, hiszen volt rá ellenpélda az elmúlt években, ahol nem mondtak le a tulajdonosok az útépitéshez szükséges négyzetméterekről, ami alapfeltétel a beruházáshoz.

OTT ÉPÜL ÚT, Ahol EGYÜTTMŰKÖDNEK

– Ezt az 5 milliárd forintos keretet csak ott fogjuk tudni felhasználni, ahol a lakosok együttműködnek. Az a feltétel, hogy ha kell a szabályozási szélességhez szükséges földcsík a házuk előtt, azt ingyen adják az önkormányzat tulajdonába, hiszen az önkormányzat fogja megépíteni ezt az utat és utána karbantartani is. Megnéztük a többi megyei jogú várost, mindenhol ez a gyakorlat, az önkormányzatok külön nem fizetnek ezért – hangsúlyozta.

NŐ AZ INGATLAN ÉRTÉKE IS

Dr. Kovács Ferenc kiemelte, ezekkel az újabb fejlesztésekkel minden érintettnek felértékelődik ingatlana, valamint nő az életminőség és a közlekedésbiztonság a portmentes, minőségi utakon. Szeretnék tavasszal indítani a munkákat, amikhez készen vannak a kiviteli tervek. Csak akkor fognak máshol, akár új terveket megrendelve, ha valahol nem lesz együttműködő a lakóközösség. Ezúton is kéri a polgármester az érintetteket, hogy segítőkész hozzáállással tegyék lehetővé a hét éve megkezdett program folytatását, ami különösen a külvárosi részeken, a külterületeken lesz fontos. – Természetesen ez az ötmilliárd nem lesz elég ahhoz, hogy mindenhol utat tudjunk építeni, ahol az emberek szeretnék, viszont nagy előrelépést jelent, s ha a lehető legrövidebb idő alatt jól meg tudjuk valósítani, akár újabb program követheti – tette hozzá.

(Szerző: Tarczy Gyula)

NEKED MUNKA, NEKEM ÁLOM!

Idén újra a „Pro-Team” Rehabilitációs Nonprofit Kft. valósította meg Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében a „Neked MUNKA, nekem ÁLOM!” projektet, melynek lényege ekképpen foglalható össze: egy nap a fogyatékosokkal élő emberekért. Paragh Nóra és Nagy Sándorné szakmai munkatársak szervezték a programot, mely már országossá nőtte ki magát.



A projekt célja, hogy egy napra összehozza a fogyatékosokkal élő, valamint a megváltozott munkaképességű álláskeresőket a fogadásukra nyitott vállalatokkal, cégekkel. 2020. augusztus-október között különböző nyíregyházi helyszíneken rendeztek különleges nyílt napokat, ahol a programra pályázó, fogyatékosokkal élő jelentkezőknek lehetőségük adódott bepillantást nyerni álommunkájukba. A programba bekapcsolódó munkáltatók esetében nemcsak a cég mutatkozott be a részt vevő fogyatékosokkal élő embereknek, hanem egy-egy konkrét munkakört ellátó munkavállaló is. A programban jelentkezhetett bármilyen jellegű, magán, nonprofit szektorban vagy a közszférában működő munkáltató, vállalkozás és szervezet. A tucatnyi együttműködő partner között volt például Pálincás Miklósné egyéni vállalkozó – fodrász; a Kőlcsey Televizió Műsorszolgáltató Nonprofit Kft.; a „Szellő” Bt. – kerékpárszerviz; a Möricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár; a Harman Lovas Sport Egyesület; a Vagép Zrt. és a Verba Tanya egyaránt. A „Neked MUNKA, nekem ÁLOM” kezdeményezés újabb mérföldkövet jelenthet a fogyatékosokkal élő emberek támogatásában, megismerésében, elfogadásában és elősegítheti, hogy közülük egyre többen tudjanak a nyílt munkaerőpiacon elhelyezkedni.

A program az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával valósul meg, a FOGLALKOZTATÁS 2019 pályázati program keretében. Projektszám: FOGLALKOZTATÁS2019/F/1.



Akik a lencsén keresztül látják városunk őszi csodáit...

Nyíregyházán járt az ősz... Vészelőpótló

Beküldési határidő:
2020. november 26.
12 óra

Beküldési cím:
marketing@nyirvv.hu

Bővebb információ:
www.nyirvv.hu

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS

– szirénák hangos üzempróbája

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltsége értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy 2020. november 24-25-26-án 9.00 órától a Nyíregyházán található polgári védelmi lakossági riasztó- és tájékoztató eszközök (szirénák) hangos üzempróbáját végzik, melynek során 30 másodperces folyamatos, állandó hangmagasságú szirénahangot 30 másodperc szünet követ, majd újból 30 másodperces folyamatos, állandó hangmagasságú szirénahang – riadó elmúlt jelzést adnak le.

A hangos próba célja, hogy ellenőrizzék a riasztóeszközök működőképességét.

A jelzéseket ellenőrzés keretében adják le, azok semmilyen veszély bekövetkeztét nem jelzik, a lakosság részéről semmiféle teendő nem szükséges.

A Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség a próbával együtt járó kellemetlenségekért szíves megértésüket kéri, annak végrehajtása a lakosság biztonságát szolgálja.

Helyszínek:

2020. 11. 24.

Nyíregyháza, Fazekas J. tér, Kossuth tér, Toldi utca, Ungvár strny., Béke u., Bethlen G. u., Bottyán J. u., Derkovits u. 58., Derkovits u. 106.

2020. 11. 25.

Nyíregyháza, Repülőtér u., Család u., Csillag u., Kemecei út, Korányi F. u., Kórház u., Tünde u. 9., Tünde u. 18., Kállói út.

2020. 11. 26.

Nyíregyháza, Debreceni út, Újérő u., Kótaji út, Deák F. u., Palánta u., Pazonyi út, Rákóczi u., Sóstói út, Szivárvány u., Tölgyes u.

MEGÚJUL A TISZAVASVÁRI ÚTI FELÜLJÁRÓ

A KERÉKPÁRÚTTAL KIEGÉSZÍTENDŐ MŰTÁRGY KOMPLEX MODERNIZÁLÁSÁHOZ A KORMÁNYZAT BIZTOSÍTJA A FORRÁST

Megújul jövőre a Tiszavasvári úti felüljáró. A kiviteli tervek már elkészültek, és a múlt heti Magyar Közlönyben megjelent határozat szerint a forrás is rendelkezésre áll. Így a kormányzat a szintén a napokban bejelentett ötmilliárd forintos útfelújítás mellett egy újabb jelentős tételt ad Nyíregyházának az infrastruktúra fejlesztésére. A munkák tavasszal kezdődhetnek.

Évek óta keskenyebb, de biztonságos méretű sávokon halad a forgalom a felújítás előtt álló felüljárón. A 36. számú, Polgár–Nyíregyháza másodrendű főút részének, a vasúti fővonal feletti hídnak a felújítása évek óta téma.

MOST IS BIZTONSÁGOSAN HASZNÁLHATÓ

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. több ízben is közölte szerkesztőségünkkel, hogy szakembereik kiemelt figyelemmel kísérik a híd állapotát, melyről naprakész információkkal rendelkeznek, így a szükséges üzemeltetési és karbantartási munkákat haladéktalanul elvégzik a felüljárón a felújítás megkezdéséig, hogy a közlekedők 2x2 sávban, biztonságosan használhassák. A múlt heti Magyar Közlönyben megjelent határozat alapján az utolsó akadály is elhárult a felújítás elől, hiszen a kormány biztosítja a forrást a komplex modernizálásra.

GYALOG- ÉS KERÉKPÁRÚTTAL KÉSZÜL

Sőt, plusz tartalom is került bele a polgármester kérésére. – A tervezésnél azt kértük, hogy a város felől nézve a jobboldali sáv két és fél méterrel szélesebb legyen, hogy egy gyalog- és kerékpárúttal is bővüljön, hiszen a felüljáróig és a felüljárótól is van már kerékpárút, így össze lesz kötve a két, fontos szakasz.

KOMPLEX FELÚJÍTÁS SZÜKSÉGES

Dr. Kovács Ferenc a városháza udvarán jelentette be a hírt, hozzátéve, hogy egy két évvel ezelőtti szakértői vizsgálat állapította meg, hogy teljes körű felújítás szükséges az 1977-ben átadott műtárgyon. 2019-ben elkészültek az engedélyes, 2020-ra pedig a kiviteli tervek. A komplex felújítás érinti a korrodálódott tartópillérek, a híd szer-



kezetét, felületét, a pályalemezt, a burkolatot, a szigetelést.

SOKAKNAK HOZ KÖNNYEBBSÉGET

A gyalog- és kerékpárúttal való bővülése pedig egyaránt kedvez a kertvárosiaknak, a bokortanyákon élőknek, valamint a megye északnyugati részéből érkezőknek. Erre utalt a bejelentésen dr. Vinnai Győző (FIDESZ-KDNP), az érintett területek országgyűlési képviselője. – A Tiszavasvári Járásból mintegy 30 ezer ember ezen a felüljárón keresztül jut be Tiszalökről, Tiszavasváriból a városba. Itt van az Ipari Park, itt van a LEGO, ez is nagyon fontos, a forgalmat növelő tényező. Éppen ezért a közlekedési infrastruktúrában kiemelt lobbitevékenységet folytattunk.

A LEGO-IG KEREKEZHETÜNK

A közös lobbizás pedig tovább is folytatódhat, hiszen a képviselő szerint az elképzelések része a Nagycser-

keszig vezető kerékpárút. Mint ismert, a LEGO-ig már van, és a szomszéd település most nyert forrást a Magyar Falu Programból a belterületi kerékpárútjának megépítésére.

TAVASSZAL KEZDHETIK

Ami a felüljárót illeti: az időjárást is figyelembe véve várhatóan tavasszal kezdődhetnek a munkák, amihez most már minden feltétel adott. A felújítást technikai szempontból bonyolítja, hogy a híd alatt fut a Nyíregyháza–Záhony vasútvonal. Ezért a Magyar Közút több alkalommal is egyeztetett a MÁV Zrt. munkatársaival a munkák során alkalmazandó vasúti üzemmel kapcsolatos korlátozásokról, ideiglenes műszaki megoldásokról a hídszerkezet alatti vasúti felsővezeték-rendszer kialakításának egyedisége, komplexitása miatt. Addig is: a híd biztonságosan használható.

(Szerző: Tarczy Gyula)



MÓRICZ ZSIGMOND SZÍNHÁZ



ÉDES CHARITY

KÖSZÖNJÜK A KÖZÖS ÉLMÉNYEKET!

www.moriczszinhaz.hu

Bővebb információ a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában, Nyíregyháza, Országzászló tér 6. Tel.: 42/507-006, 20/233-2926; Nyitva: hétköznap 9-17 óráig, valamint a moriczszinhaz.hu oldalon.

KILENC ÚJ SPORTPARK ÉPÜL NYÍREGYHÁZÁN

KÉT FUTÓKÖRREL IS BŐVÜL AZ EDZÉSI LEHETŐSÉG

9 új helyszínen lehet majd szabadtéren sportolni Nyíregyházán, újabb sportparkok épülnek a város különböző pontjain. A beruházásokra 100 százalékos támogatást nyert az önkormányzat, közel 210 millió forint értékben.

A beruházás a „Nemzeti Szabadidős – Egészség és Sportpark Program” elnevezésű országos állami fejlesztési projekt keretében történik, erre pályázott sikeresen az önkormányzat. 2018-ban ennek részeként Sóstóhegyen, az Igrice utcán már megépült 1 sportpark, az elmúlt években több kondiparkot is kialakítottak Nyíregyháza különböző pontjain.

– Bár már jelenleg is van számos helyen kondipark Nyíregyházán, de ezek a sportparkok annyiban lesznek másabbak, hogy 15 elemből állnak és 150 négyzetméter alapterületűek. Itt mindenféle testmozgást lehet majd végezni, mint például húzódzkodást, fekvőtámaszt, különböző láb-, has- és hátizom-erősítő gyakorlatokat, de lépegetőpadokat is tartalmaznak. Nagyon komplex, összetett edzésre lesznek alkalmasak – magyarázta Hornyák Enikő, Nyíregyháza sportreferense.

ÚJ FUTÓKÖRÖK

A sportparkokon túl kettő darab 200 méteres futókört is kialakítanak, egyet a Szántó Kovács János utcában, a másikat pedig Nyírszőlősben, a Községi Parkban. Az önkormányzat itt saját forrásból mintegy 13 millió forintot biztosít a kialakításra, a beruházás összegének másik felére támogatást nyert a város.

FÉL ÉVEN BELÜL ELKÉSZÜLNEK

A tervek szerint a következő hat hónapban mindenhol befejeződnek a munkák, de még ebben az évben 4 sport-



park elkészül, a Széna téren, a Korányi Frigyes, az Ószőlő-Eperjes utcán és a Continental Arénánál. A parkok játszóterekhez közel épülnek, olyan zöldterületeken, ami könnyen és ingyen elérhető mindenki számára, illetve a

helyszínek kijelölésekor igyekeztek arra is figyelni, hogy oktatási intézmények közelében épüljenek a sportparkok, így akár a testnevelésóra keretében tudják majd használni a diákok is. (Szerző: Nagy Boglárka)

A SPORTPARKOK ÉS A FUTÓKÖRÖK PONTOS CÍMEI:

9 db sportpark:

- Nyírszőlős, Kollégium utca, Községi Park
- Szántó Kovács J. utca (tömbbelső)
- Rozsrétszőlő, focipálya és játszótér mellett
- Ószőlő-Eperjes utca 24–26.
- Óvoda utca, játszótér
- Széna tér

- Géza utca 8–16., Continental Aréna
- Stadion utca 40–48–50.
- Korányi Frigyes utca 60–72. (Kneipp-parknál)

2 db futókör:

- Nyírszőlős, Kollégium utca, Községi Park
- Szántó Kovács J. utca (tömbbelső)

FOLYTATHATJÁK AZ EDZÉSEKET

CSAK SPORTOLÓK HASZNÁLHATJÁK AZ USZODÁT ÉS A JÉGPÁLYÁT

Tovább folytathatják az edzéseket a sportolók az új, Városi Uszodában. A létesítmény a nagyközönség előtt még továbbra is zárva tart, azonban a Nyíregyházi Sportcentrum úszói és az AQUA SE vízilabdázói folyamatosan készülhetnek itt a versenyekre és az összecsapásokra.

A sportmérkőzéseket zárt kapuk mögött lehet megrendezni, szabadtéren az egyéni sportolás megengedett, de az amatőr csapatsport tilos. A szabadidős létesítményeket, például a fitnesstermeket és az uszodákat zárva kell tartani – ezt még október második hetében jelentette be Orbán Viktor miniszterelnök, a legújabb védelmi in-

tezkedések részeként. A Nyíregyházi Sportcentrum nyolc szakosztályából közel ezer sportoló továbbra is látogathatja az új, Városi Uszodát, így folyamatosan készülhetnek a különböző versenyekre, azonban az uszoda kizárólag a versenysportolók számára elérhető.

Kőhalmi Richárd, a Nyíregyházi Sportcentrum ügyvezetője hozzátette, a Városi Jégpálya is kizárólag sportedzésekre nyithat ki, a szabadidősport és a közönségkorsolyázási lehetőség idén elmarad. A pályát az edzések és a felkészülések idejére a Szabolcsi Jégsport Egyesület és a Nyíregyházi Sportcentrum jégkorong szakosztálya használhatja.



Hideg és fagyveszély, szigeteljék a vízmérő aknákat és a fedlapokat

A NYÍRSÉGVÍZ Zrt. felhívja Tisztelt Felhasználói figyelmét, hogy cselekedjenek időben, és kerüljék el a hideg hatására bekövetkező vízmérő-meghibásodás helyreállításának, illetve a vízfolyás miatt jelentkező, magasabb vízdíjszámlának a költségeit. A hatályos jogszabályok szerint ugyanis az elfolyt vizet, a mérőcsere költségeit, valamint a vízmérőt a felhasználóknak kell megfizetni, mivel a törvény előírja, hogy kötelesek a vízmérő fagy elleni, megfelelő védelméről gondoskodni.

Mit tegyenek felhasználóink, hogy elkerüljék a hideg okozta jelentős károkat és vízveszteségeket?

- Mindig a vízmérőakna fődémet és a fedlapot szigeteljék, ne magát a vízmérőt.
- A szigetelőanyag kiválasztásánál alapvető szempont, hogy nedvesség hatására ne veszítsen a szigetelőképességéből. Például az átnedvesedett ruha, paplan, régi kabát a szigetelő hatásának kb. 80%-át is elveszítheti!
- Magyarország területén az 5 cm vastag **hungarocell szigetelés** már megfelelő védelmet tud nyújtani. Ez egyszerű pénztárcabarát, egyszeri befektetéssel több évtizedre szól, másrészt magának a vízmérőnek a cseréjét, esetleges javítását és leolvasását sem akadályozza.
- A pincében és a zárt helyen lévő vízmérők, vízvezetékek esetén ellenőrizték a pinceablak épségét, szigetelését, és tartsák az ablakot zárva.



- Javasoljuk, hogy a hideg beálltáig rendszeresen ellenőrizzék, nincs-e víz az aknában, és a fedlap is jól le van-e szigetelve és zárva.
- Szigeteljék, vagy ennek hiányában időben víztelenítsék a falakon kívül lévő, illetve a nem kellően szigetelt vízvezetéseket is.

Mi a teendő a nem lakott épületek esetében?

- A télen nem használt ingatlanokat víztelenítsék. Nyissák meg a kerti csapot, majd zárják el a téli elzárót.
- Az aknát ott is szigeteljék, mivel a vízmérőben a víztelenítést követően is maradhat víz.
- A fagycsap meghibásodása esetén gondoskodjanak annak soron kívüli cseréjéről.
- A kerti csap lezárását körültekintően végezzék, ügyeljenek a fagycsap teljes elzárására!

Amennyiben megteszik a szükséges óvintézkedéseket, a hideg és a fagy fenngedtével is ép és jól működő vízmérőkkel fognak az aknában/pincékben találkozni.

Bővebben: www.nyirsegviz.hu.



DECEMBER ELSEJÉTŐL OSZTJÁK A SZOCIÁLIS TŰZIFÁT NYÍREGYHÁZÁN

A tervek szerint bő egy hét múlva elkezdődik a szociális alapon igényelhető tűzifa osztása, amit Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata évek óta, minden évben megszervez a város közigazgatási területén élők számára. A tűzifaosztás előre láthatóan 2020. december 1-jén indul és 2021. február 28-ig tart, a kérelmek felvétele folyamatos.

A rászoruló családok a téli hónapokban háztartásonként 5 mázsa szociális tűzifát kaphatnak – a NYÍRVV Nonprofit Kft. által kitermelt tűzifából – Nyíregyházán. A tüzelőanyagot a városüzemeltető kft. telephelyén vehetik át az érintettek. Dr. Krizsai Anita, a Szociális és Köznevelési Osztály vezetője elmondta, ezzel a fajta juttatással az önkormányzat célja az, hogy megelőzzék a krízishelyzet kialakulását azok számára, akik nem rendelkeznek semmilyen fűtési móddal, illetve eszközzel. A tűzifajuttatás lebonyolításában a Nyíregyházi Család- és Gyermekejóléti Központ, illetve a NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai vesznek részt.

A SZÁLLÍTÁSRÓL MINDENKI MAGA KELL, HOGY GONDOSKODJON

A tűzifaosztás előre láthatóan 2020. december 1-jén indul és 2021. február 28-ig tart, a kérelmek felvétele folyamatos. A rászoruló családok a Nyíregyházi Család- és Gyermekejóléti Központnál nyújthatják be igényüket. A csa-



Fotó: archív

ládonkénti 5 mázsa tűzifát a NYÍRVV Nonprofit Kft. telephelyén (Nyíregyháza, Tűzér u. 2–4. szám) vehetik át azáltal, hogy a szállításról mindenki maga kell, hogy gondos-

kodjon. A veszélyhelyzetre tekintettel az idei évben a személyes megkeresés helyett kérik, telefonon adják le igénylésüket. (Szerző: Bruszel Dóra)

További információ telefonon, a Nyíregyházi Család- és Gyermekejóléti Központ telephelyein ügyfélfogadási időben kérhető.

- Északi telephely, 4400 Nyíregyháza, Május 1. tér 10/A (telefon: 06-42/444-297);
- Déli telephely, 4400 Nyíregyháza, Vécsey u. 15. (telefon: 06-42/421-169);
- Huszártelpei telephely, 4400 Nyíregyháza, Huszár tér 5. (telefon: 06-42/315-719).



**PARTNERSHIP
WITHOUT BORDERS**

A FERTŐZÉS NEM ISMER HATÁROKAT – ÖSSZEFOGÁS A HATÁRON TÚLI KÓRHÁZAKKAL

Közel egy éve küzd a világ az új koronavírussal. A kórokozók terjedését nem állíthatják meg az ember alkotta közigazgatási határok, ezért vált egyre fontosabbá az összefogás. Három határ menti kórház még 2018-ban pályázott és nyert el több mint egymillió eurót uniós forrásból a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Programon 2014–2020 (Hungary-Slovakia-Romania-Ukraine ENI CBC Programme 2014–2020) keresztül. A projekt keretében a betegbiztonság és a preventív infektológia fejlesztése érdekében fogtak össze az egészségügyi intézmények.

Az IDHB – „Infectious diseases have no borders” (A fertőzés nem ismer határokat) című, HUSKROUA/1702/8.2/0080 azonosítószámú projekt ezért is kiemelt jelentőségű, amelyet vezető partnerként az Ungvári Megyei Klinikai Infektológiai Kórházzal, valamint a Munkácsi Megyei Gyermekkórházzal közösen valósít meg a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kórházak és Egyetemi Oktatókórház. A jelenlegi járványhelyzet, a már ismert és kezelt kórokozók mellett sok-sok új feladatot ad az infektológusoknak, kórházaknak a határ mindkét oldalán.

A 24 hónapig tartó program keretében a projekt vezető partnere, az SZSZBMK csaknem 100 millió forintos (mintegy 300 ezer euró) támogatásból egy mikrobiológiai tömegspektrográfot tervez megvásárolni, a vizsgálatokhoz szükséges reagensekkel együtt, amely a modern egészségügyi ellátáshoz, a leghatékonyabb és költséghatékonyabb kezelések biztosításához, a gyors diagnosztikához, a betegek biztonságának megőrzéséhez szükséges. A fehérgyarmati és a vásárosnaményi telephelyeken a vízkezelő berendezések korszerűsítése történik meg. A szigorodó járványügyi szabályok miatt a partner kórházak szakemberei 2020. szeptember utolsó hetében videokonferencia során osztották meg egymással a legfontosabb információkat, feladatokat. Ungváron jó útemben épül a korszerű laboratórium, a munkácsi gyermekórházban a fertőzőosztály tárgyi és műszaki ellátottságát javítják, mindkét helyen fertőtlenítő, szennyvíztisztító létesítményeket állítanak fel, s nagy hangsúlyt helyeznek az orvosok továbbképzésére a mikrobiológiai diagnosztika területén. A konferencián a partnerek beszámoltak az eddig elvégzett fejlesztésekről, beszerzésekről, tapasztalatokról. 2021. évben szakmai képzések indulnak a Jósa András Oktatókórházban a két kárpátaljai kórház fertőzőosztályain dolgozó szakembereinek bevonásával, a fertőző betegségek gyors diagnózisának felismerése és kezelése érdekében.



The project was co-financed by the European Union



**HIRDETÉS-
FELVÉTEL**

Telefon:
70/686-5553



Felhívás!

Kérjük a Tisztelt Ebtartókat, hogy a tulajdonukban lévő ebekkel kapcsolatos változásokat – szaporulat, elhullás, tartási hely változása, eltűnés, utolsó veszettség elleni oltás – jelentsék be az ebnyilvántartást végző NYÍRVV Nonprofit Kft. számára.



A bejelentőlap letölthető a www.nyirvv.hu honlapról, melyet elektronikusan elküldhetnek az eb@nyirvv.hu e-mail-címre, vagy postai úton eljuttathatnak a 4403 Nyíregyháza, Pf. 14. levelezési címre, vagy faxon a 42/548-471-es számon.

Együttműködésüket köszönjük!

TŰZMEGELŐZÉS KFT.

www.tuzmegelozes.hu

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Tel.: 42/504-642,
Fax: 42/504-644 E-mail: tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu



Nyilvántartási szám:
9/2020/001498

TŰZOLTÓKÉSZÜLÉK AKCIÓ!

6 kg-os ABC porral oltó, bruttó 7900 Ft/db,
Az akció 2020. nov.02 - nov.30 között érvényes, illetve amíg a készlet tart!

Hamarosan induló képzéseink: Régi rendszer szerint! Régi árakon!

- ▶ Munkavédelmi technikus (E-000714/2014/A004)
- ▶ Tűzvédelmi előadó (E-000714/2014/A003)
- ▶ Tűzvédelmi főelőadó (E-000714/2014/A006)

ÉPÜL AZ INDIA-HÁZ, HÚSVÉTRA ÁTADHATJÁK

AZ ÁLLATPARK IDEIGLENESEN BEZÁRT, DE A MUNKA FOLYTATÓDIK

Húsvétra átadhatják az épülő India-házat a Nyíregyházi Állatparkban. S bár ideiglenesen nem látogatható Magyarország egyik legnépszerűbb turisztikai attrakciója, a Nyíregyházi Állatparkban nem állt meg az élet, hiszen a veszélyhelyzet alatt is gondozni, valamint etetni kell a park több mint 5000 lakóját.

Jövő tavaszra készül el az India-ház a Nyíregyházi Állatparkban. A 820 millió forintos beruházás kivitelezése jelenleg 75 százalékon áll, az ütemezésnek megfelelően haladnak a munkálatok, az új létesítmény kívülről már szinte teljesen kész van, hamarosan elkezdődik a külső tereprendezés is. A 2021-es húsvéti időszakra szeretnék megnyitni a látogatók előtt.

A RINOCÉROSZOK OTTHONA IS LESZ

Az új létesítmény elsősorban a három indiai páncélos rinocérosz háza lesz, de egy különleges cápamedencét is építenek az India-házban. Dr. Kovács Ferenc polgármester a közelmúltban személyesen is megtekintette a munkálatokat. Akkor azt mondta, ez a beruházás az állatkert színvonalához illő és azt bővítő nagy beruházás lesz. Ráadásul természetesen nem az utolsó, mert már készülnek arra, hogy a Jégkorszak beruházását is elindíthassák.

TESZTELIK AZ ALKALMAZOTTAKAT

A Nyíregyházi Állatpark idén nem első ízben kényszerült ideiglenesen bezárásra, hiszen tavasszal, a koronavírus-



A helyszíni bejárás Gajdos László igazgató kalauzolja dr. Kovács Ferenc polgármestert és a településrész önkormányzati képviselőjét, Ágoston Ildikót

világjárvány első hulláma alatt sem fogadhattak látogatókat egy ideig. Ezért most, az év első felében bevált intézkedéseket vették elő újra, ennek mentén zajlik a háttérben a munka, hiszen a több ezer állat ellátását minden körülmények között biztosítaniuk kell. Összesen 140 alkalmazott gondozza őket, akiknek az egészségére legalább olyan kiemelten ügyelnek, mint az állatok ellátására. Folyamatosan tesztelik őket, egyszerre kettő embernél több pedig nem dolgozhat együtt.

VANNAK TARTALÉKAIK

Gajdos László, a Nyíregyházi Állatpark igazgatója elmondta, mivel a látogatók számát tekintve jó nyarat zártak, így most vannak tartalékaik és tudatosan készültek is arra, hogy amennyiben szükséges, akkor ősszel vagy télen be kell zárniuk. – A nagyobb csoportok és a külföldi turisták ugyan idén elmaradtak, de így is sok magyar család választotta a 35 hektáros tölgyerdőt. Jövő tavaszig felkészültünk és betároltuk a megfelelő mennyiségű takarmányt.



Kakuk Zsófia madárgondozó egy rózsás gödényt visz téli szálláshelyére a bezárt Nyíregyházi Állatparkban

KLÍMA- ÉS TERMÉSZETVÉDELMI AKCIÓTERV: NYÍREGYHÁZÁN FOLYTATJA ÚTJÁT A ZÖLD BUSZ PROGRAM

„Harmadik állomásához érkezett a Zöld Busz Program Demonstrációs Mintaprojektje, novemberben a nyíregyháziak próbálhatják ki, milyen elektromos buszon utazni. A tiszta és csendes járművet egy hónapon át ingyenesen használhatják a szabolcsi megyeszékhelyen közlekedők” – közölte Kaderják Péter, az Innovációs és Technológiai Minisztérium energia- és klímapolitikáért felelős államtitkára.

A Klíma- és Természetvédelmi Akcióterv részét képező Zöld Busz Programban a kormány 36 milliárd forintot fordít arra, hogy környezetbarát járművek közlekedjenek a nagyvárosokban. A cél, hogy a 25 ezer fő feletti lélekszámú településeken nulla vagy alacsony károsanyag-kibocsátású buszok szállítsák az utasokat. A közlekedésszöldítés elengedhetetlen eleme annak, hogy Magyarország teljesítse a 2050-ig vállalt klímasemlegességi célt.

A Zöld Busz Programot előkészítő Demonstrációs Mintaprojektben nyolc vidéki nagyvárosban, köztük Nyíregyházán történik meg az elektromos buszok próbaüzemeltetése. A tesztjáratok egy hónapon át teljesítenek szolgálatot, így gyűjthetők gyakorlati tapasztalatok a jármű- és infrastruktúrahasználattal terén és az utasok igényeiről.



– „Eddig Debrecenben és Békéscsabán bizonyítottak sikeresen különböző típusú elektromos buszok, teljesítve mind a közlekedők, mind a közösségi szolgáltatók elvárásait. Nyíregyházán a CS-PROCESS Mérnöki Kft. által biztosított Ebusco 2.2 elektromos autóbussz kap lehetőséget a bemutatkozásra” – hangsúlyozta az államtitkár.

Kaderják Péter kiemelte, hogy a további buszbeszerzések ösztönzésére november második felében válik elérhetővé a Zöld Busz Program 4,2 milliárd forint keretösszegű pályázata az önkormányzatok és a közszolgáltatók számára.

„A nyíregyháziak elkötelezett hívei a környezetvédelemnek. Az elmúlt két ciklusban valamennyi városi beruházás, intézményfejlesztés az energiahatékonyság és a környezettudatosság jegyében valósult meg. Már tettünk egy komoly lépést a zöld közlekedés terén is két évvel ezelőtt, a gázüzemű buszok beszerzésével” – hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere. A városvezető várakozásai szerint az elektromos autóbussz november 14-én indult menetrend szerinti járata, amelyet ingyenesen vehetnek igénybe az autóbusszal közlekedők, igen közkedvelt lesz a helyiek körében. (MTI)



ZÖLD BUSZ PROGRAM
Tiszta energiában utazunk

ÖTMILLIÁRD FORINTOS VÁROSI TŐKEALAP

Januárban megkezdte a működését az ötmilliárd forintos városi tőkealap Nyíregyházán. Ennek célja, hogy segítse a megyeszékhelyen működő hazai vállalkozások fejlesztéseit, illetve új cégek megjelenésében is bízik az önkormányzat. Magyarországon a nyíregyházi lesz a negyedik városi tőkealap, amelybe befektet az MFB Invest Zrt. A szeptemberben bejelentett 5,5 milliárdos iparfejlesztési alappal együtt új távlatok nyílnak meg Nyíregyházán.

Az MFB Invest közgyűlése múlt héten meghozta a pozitív döntést, ennek értelmében egy hónapon belül megtörténhet a nyíregyházi városalap bejegyzése – ezt november 18-án jelentette be dr. Kovács Ferenc polgármester és Bugár Csaba, az MFB Invest Zrt. vezérigazgatója.

HELYI VÁLLALKOZÁSOK SEGÍTÉSÉRE

A városi tőkealap a helyi gazdaság erősítésére jön létre, az itt működő vállalkozások fejlesztéseit támogatja majd. Nem a nagy külföldi multik, hanem a hazai cégek vehetik igénybe a különböző konstrukciókat, a jelenlegi időszakban akár a munkahelyek megtartására is, de az elsődleges cél, hogy fejlődjön a helyi gazdaság és a fiatalok foglalkoztatása is perspektívát nyerjen, emelte ki Nyíregyháza polgármestere. – Az önkormányzat hatékony partner szeretne lenni. Egyrészt a befektetési tanácsba háromból két tagot delegálunk, másrészt az Ipari Park Kft.-t bíztuk meg azzal, hogy kezdje el a tájékoztatást, a workshopok szervezését a helyi kis- és középvállalkozásoknak. Az a cél, hogy minél több információ jusson el kapcsolatfelvétellel azokhoz, akik számára ez az alap létrejött. Azt szeretnénk, hogy ez már a következő év első felében tényleges fejlesztések finanszírozásával indulhasson el.

FELÜLRŐL NYITOTT, TARTÓS KERET

Dr. Kovács Ferenc hozzáfűzte, azokat a cégeket is várják Nyíregyházára és a vonzáskörzetébe, amelyek

tőkebefektetést igényelnek és a városban szeretnének vállalkozást alapítani. – A szeptemberben bejelentett, iparfejlesztési 5 és fél milliárd forintos alap mellett újabb ötmilliárd forintos forrás érkezett ezzel a városba. Ez tartósan itt marad, hiszen a befektetések visszafizetésével újra rendelkezésre áll. Az előző alapnál a Magyar Fejlesztési Bank vezetésével megállapodtunk, hogy felülről nyitott a keret. Tehát ez nem egy egyszeri tőkejuttatás pusztán, hanem egy olyan alap működése, ami folyamatosan segítheti városunk gazdaságának fejlődését.

VAN RÁ IGÉNY

A nyíregyházi a negyedik városi alap Magyarországon, eddig 23 milliárd forint az az összeg, amelyet kifejezetten ezekbe fektetett az MFB Invest Zrt. – mondta Bugár Csaba, a cég vezérigazgatója. Az eddigi tapasztalatokból úgy látják, van igény az alapra. – Tizenkét éves az alap, ami azt jelenti, hogy hét évig tart a befektetési időszak, tehát az ötmilliárd forint. Arra számítunk, hogy több vállalkozásnál a későbbiek folyamán a befektetések már megtérülnek, és a profittal visszafizetik az összeget, amit újra be lehet majd fektetni.

VÁRJÁK A VÁLLALKOZÁSOK JELENTKEZÉSÉT

Nem startupokat, hanem olyan legalább 2-3 éve működő, nyereséges vállalkozásokat várnak Nyíregyházára, akik tovább szeretnének lépni a jelenlegi helyzetükből, viszont tőkehiányban szenvednek. A döntéseket minden esetben egy befektetési bizottság hozza meg. Átlagosan 2–300 millió forintos támogatási összegekkel számolnak, de ha valamelyik cég 50 millió forintos vagy attól kisebb összegű konstrukcióra jelentkezik, a bírálati idő akár 30 napra is csökkenhet.

(Szerző: Nagy Boglárka)

BŐVEBB KAPACITÁSÚ LETT AZ IGRICE

A „Környezetvédelmi infrastruktúrafejlesztések Nyíregyházán” című projekt keretében ebben az évben több helyszínen megvalósult Nyíregyháza csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése. Dr. Kovács Ferenc polgármester múlt héten helyszíni bejáráson ellenőrizte az Igrice (VIII/1.) főfolyás kapacitásnövelése során megvalósult beruházást.

A 100 százalékos, vissza nem térítendő támogatás mellett megvalósult projekt célja a belterületi csapadékvíz-elvezetési rendszer továbbfejlesztése volt, ezzel együtt a környezetbiztonság növelése, a környezeti állapot javítása a belterületek belvíz- és helyi vízkárveszélyeztetettségének csökkentése.

STRATÉGIAI FONTOSSÁGÚ

Az Igrice (VIII/1.) főfolyás stratégiai fontosságú, hiszen a belváros és a település keleti felének vízvezetését biztosítja. Ezen befogadók vízgyűjtőjén található a Bujtos városrész, a Malomkert, illetve a Sóstógyógyfürdő Zivatar utca térsége. A Berenát utcától északra eső rész 550 méter hosszú csatornaszakaszán mederkotrás, valamint áttereszrekonstrukciós munkálatok történtek. A fejlesztéssel a csatorna visszanyerte a nyilvántartási keresztmetszetét, és az annak megfelelő vízzállító kapacitását.

Szintén e projekt keretében két ütemben megvalósult a Nyulastói csatorna rekonstrukciója is, mely a kiépített befogadó műtárgyak segítségével lehetséges befogadóként szolgál a Nyírszőlős nyugati területeiről érkező csapadékvíznek. Ugyancsak ebben a programban fejlesztették a Csemete, az Alma, valamint a Kökény utcán.

VÁRAKOZÁST FELÜLMÚLÓ FÁSÍTÁS



Az idén 30 éves jubileumát ünneplő Dunapack Kft. felajánlásának köszönhetően a jövőben összesen 30 darab újonnan ültetett ezüst hársfa és oszlopos juhar teszi hangulatosabbá és zöldebbé a Tünde utcát a polgármester által kezdeményezett nagyszabású faültetési akcióban. Néhány facsemetét dr. Kovács Ferenc és Rasovszky Miklós, a Dunapack Kft. ügyvezető igazgatója közösen ültetett el szerdán.

Dr. Kovács Ferenc elmondta, a környezetvédelem és a környezetfejlesztés közös ügyünk, olyan tevékenység, amelyet a következő generációkért végzünk.

– Amikor meghírdtettem a fásítási programot, bíztam benne, hogy sokan csatlakoznak majd, de a támogatások száma minden várakozást felülmúlt. Több ezer facsemetét, egész fasorokat ültettek el Nyíregyházán az elmúlt években, s a programhoz csatlakozva a cégek, intézmények, de a városlakók is nagy figyelmet fordítanak a környezetünk szépítésére.

Nyíregyházán az utóbbi öt évben a fásítási program mellett számos nagyszabású zöldfelület-fejlesztés valósult meg. Parkok, közterületek újultak meg. A belváros két ikonikus parkja, a Benczúr és Bessenyei tér mellett elkészült a Bujtosi Városliget és a Pazoni tér rekonstrukciója. A belvárosi „kiserdők” területén is új pihenő- és játszópark épült. A volt Tiszavasvári úti laktanya területén egy barnamezős beruházás keretében hoztak létre pihenésre, kikapcsolódásra alkalmas közösségi teret játszótérrel, főzőhelyekkel, ahol 330 fát és 13 ezer cserjét ültettek el, 72 ezer négyzetméteren végeztek füvesítést... S ez a munka ma is folytatódik a nyíregyházi cégek, vállalkozások támogatásával és hozzájárulásával.

A Dunapack és az önkormányzat, azaz a vállalkozói szektor és a város közötti együttműködésnek szintén szép példája volt, hogy néhány hónappal ezelőtt közös finanszírozásban újult meg a cég előtti parkolóövezet.

ZÖLDEBB LESZ SÓSTÓ IS



Folyamatos a faültetés Sóstón. Az elmúlt napokban már több mint száz fát ültettek el a Sóstógyógyfürdőért Alapítvány programjának keretein belül.

Néhány vállalkozó számára mutatta meg Podlovics Roland, a Sóstógyógyfürdőért Alapítvány kuratóriumi elnöke múlt héten a faültetési program jelenlegi állapotát. Ők mind támogatták a városrész zöldítését, az ősszel indult két éves programban mintegy 4–500 fát szeretnének elültetni a sóstói közterületeken.

– Örömkre szolgál, hogy részesei lehetünk egy olyan civil kezdeményezésnek, amely kapcsolódóan a városi beruházásokhoz, Sóstó zöld örökségét tovább viszi a következő generációra – mondta dr. Bagaméry-Szalay Róbert ügyvéd, az egyik támogató.

A faültetési programot a Sóstógyógyfürdőért Alapítvány kezdeményezte, számos támogatót találtak, így a 2020-as tervek közel kilencmillió forintot sikerült összegyűjteniük. – A tavak keleti partján sikerült már elültetnünk 83 fát, a központi parkban

pedig 33-at, de folytatjuk ezt a munkát a Berenát utcában, és többek között a Kemecsei úton is. Felmértük azokat a parkolóhelyeket, ahol a beruházások során elültetett fákat a vandalizmus okán kitérték, ezeket is szeretnénk pótolni – tette hozzá dr. Podlovics Roland, a Sóstógyógyfürdőért Alapítvány kuratóriumi elnöke.

AZ ÖNKORMÁNYZAT GONDOZZA

Az önkormányzat az elmúlt években arra törekedett, hogy városszerte minél több fát és cserjét ültessen. – Ezt a munkát a jövőben is folytatni kívánjuk. Amikor civilek vagy vállalkozások kezdeményezik azt, hogy fákat ültetnek, akkor az önkormányzat örömmel áll melléjük, örömmel vesszük át a fák ápolását és gondozzuk őket – emelte ki Jászai Menyhért alpolgármester.

A sóstói faültetéssel párhuzamosan a hét első felében a NYÍRVV Nonprofit Kft. munkatársai pótolták a tó előtti részen a tavaly ültetett Megyei Jogú Városok Szövetsége liget hiányzó fáit.

(Szerző: Nagy Boglárka)

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

AZ ELSŐ ÖTÉVES TERV EGYIK EREDMÉNYE:
DOHÁNYFERMENTÁLÓ NYÍREGYHÁZÁN

A Nyírség dohánytermesztés szempontjából hazánk egyik legfontosabb tájegysége. Egy 1943-ban készült jelentés szerint Szabolcs vármegye adta az ország dohánytermelésének harmadát. Nyíregyházán működött az egyik beváltóhivatal, amelyet 1864-ben állítottak fel, sőt 1890-ben dohánybeváltási felügyelőséget is kapott a város. Az 1944. szeptember 6-i bombatámadás során a dohánybeváltó épületei megsemmisültek, a fermentáló-gép is használhatatlanná vált.

A munkanélküli asszonyok kérésére a Kommunista Párt a női munkanélküliség problémáját igyekezett megoldani, amikor 1947-ben elhatározta a dohányfermentáló felépítését. Az új épület alapkövét 1949. május 12-én, mintegy 1500 ember jelenlétében tették le. Az ünneplő sokaság közben Rákosi Mátyást, a Magyar Dolgozók Pártját és a Népfrontot éltette. A helyi újság „Európa legmodernebb dohányfermentáló üzemeként” harangozta be azt a gyárat, amelyet a három-, majd öt-éves terv eredményeként emeltek dolgos kezek. Így hetven évvel ezelőtt, a vasútállomás új felvételi épülete mellett egy új üzemmel is gazdagodott a város.

Az építés közben sorra jelentek meg azok a tudósítók, amelyek a munkások szocialista munkamoráljáról szóltak. Pozsonyi Zoltán kőműves például a falazási munkálatoknál 575,5 százalékos túlteljesítést ért el. Pozsonyiról azt is közölte egy országos lap, hogy a Szovjetunióban dolgozott évekig, a sztahanovisták tanítványaként sajátította el azt az új módszert, amely hatéko-



nyabbá tette munkáját. Egy vasbetonszerelő azzal hívta fel magára a figyelmet, hogy kalapács helyett egy maga szerkesztette egyengetőgéppel egyenesítette ki a szeget, 75 százalékkal emelte ezzel teljesítményét. A szovjet minta nyomán alkalmazott betonkeverő gépek pedig szintén a termelékenységet szolgálták.

A munkálatokat végző Sajószentpéteri Magasépítési Vállalat munkavezetője büszkén osztotta meg tapasztalatait: „Miért ne lenne jókedvünk, mikor mindenütt csak építünk?! Soha nem volt ilyen dolga egy kőművesnek. Látjuk, hogy épül, szépül országunk és minden kincsnel többlet ér a munkáskéz”.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen
ellenőrzi a lapot
OBSERVER
www.observer.hu

VELUX®

Pénz-visszatérítési AKCIÓ!*

Most cseréld tetőablakot!
Töltsd meg tetőtered természetes fényvel!

CallTrade KFT.
NYÍREGYHÁZA
Tünde u. 11
☎: 06-42/461-112

*Részletek: akcio.velux.hu

AJTÓ-ABLAK
GARÁZSKAPU
SZAKÁRUHÁZ

Az akció 2020. november 30-ig érvényes.

KURCZ web-áruház www.eledeldiszkont.hu

KUTYAHÁZAK több méretben, hőszigetelt... lengőajtóval is
Fekhelyek, nyakörvek

ROYAL CANIN JULIUS-K9

Happy Pets Állateledelel
Nyíregyháza, Károlyi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/461-123

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas J. tér 9/A
Telefon: 06-30/218-3637

Állateledelel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 19-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-3637

NYÍREGYHÁZI napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-70/686-5553

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikazajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

NYÍRTÁVHŐ
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK HATÁROZATA

Tisztelt Fogyasztónk!

Tájékoztatjuk, hogy Nyíregyháza Megyei Jogú Város polgármesterének határozata alapján **személyes ügyfélszolgálati irodánk 2020. november 11-től, további rendelkezésig átmenetileg zárva tart** a koronavírus további terjedésének megakadályozása céljából.

A társaságunk kéri Fogyasztóit, hogy ezen időszakban ügyintézésre válasszák az alábbi lehetőségeket:

- elektronikus elérhetőség: nyirtavho@nyirtavho.hu
- postai cím: Nyírtávhő Kft., 4402 Nyíregyháza, Pf. 4.
- telefonos ügyfélszolgálat: 06-42/314-433

Honlapunkon minden információt megtalál, online ügyfélszolgálatunk használatával időt és energiát takaríthat meg, ügyeit várakozás nélkül, a nap 24 órájában, akár hétvégén is otthonról intézheti.

Hibabejelentés
Éjjel-nappal hívható hibabejelentésünk telefonszáma: 06-42/451-644
Elektronikus elérhetőség: szolgaltatasfelugyelet@nyirtavho.hu

Tájékoztatjuk továbbá tisztelt Fogyasztóinkat, hogy a Nyírtávhő Kft. a fogyasztók személyes felkeresésével járó tevékenységét felfüggeszti azzal, hogy a fogyasztási helyekre hibaelhárítás céljából csak és kizárólag a közszolgáltatás nyújtását akadályozó, vagy élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető helyzetben lép be.

Tisztelettel: NYÍRTÁVHŐ Nyíregyházi Távhőszolgáltató Kft.

Vár a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnázium!

TARTOZZ KÖZÉNK!
Tanulj tovább az ország legjobb egyetemlein!

Bemutakozó filmünket megtaláld a honlapunkon!

ME ÁOK
BME GT
DE FOK
ELTE OTT

www.eklg.hu

Language Cert
VIZSGAKÖZPONT

Találd meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city”-ben. Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból.

Nyíregyháza, Dózsa György u. 1. (Korona Hotel)
Nyitvatartás: H-P.: 10.00-18.00.

Keresd az üzletet Facebookon és Instagramon is!

GÁZSZERVIZ

Gázkonvektorok, állókazánok, tűzhelyek, bojlerok, cirkók karbantartása, javítása.

Telefon: 06-20/313-1432